

Súd: Okresný súd Nové Mesto nad Váhom
Spisová značka: 4P/49/2022
Identifikačné číslo súdneho spisu: 3522201952
Dátum vydania rozhodnutia: 11. 01. 2023
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: Mgr. Alena Búliková
ECLI: ECLI:SK:OSNM:2023:3522201952.2

Uznesenie

Okresný súd Nové Mesto nad Váhom vo veci starostlivosti súdu o maloletú R. Č., X. G. XX.XX.XXXX, o návrhu matky U. Z.F., L. V. XXX/X, XXX XX H., o neúplnom podaní, takto

rozhodol:

Súd odmieta podanie navrhovateľky označené ako „Vec: Žiadosť o zrušenie účtu“ zo dňa 22.11.2021, doručené tunajšiemu súdu dňa 25.11.2021, ktoré by podľa svojho obsahu mohlo byť návrhom na začatie konania.

odôvodnenie:

1. Do konania vedeného na tunajšom súde pod sp. zn. XP/XX/XXXX vo veci starostlivosti súdu o maloletú R. Č., X. G. XX.XX.XXXX podala navrhovateľka (matka) dňa 25.11.2021 neúplné podanie označené ako „Vec: Žiadosť o zrušenie účtu“ zo dňa 22.11.2021, ktoré by podľa svojho obsahu mohlo byť návrhom na začatie konania, ktoré odôvodnila tým, že žiada, aby bol zrušený účet, nakoľko je samoživiteľka, jej dcéra R. Č.Á., X.. XX.XX.XXXX dospieva, zvyšuje sa náklady na živobytie, je často chorá a pravidelne navštevuje zubára.

2. Uznesením tunajšieho súdu č.k. XP/XX/XXXX-XX z 30. mája 2022 súd vylúčil predmetné podanie na samostatné konanie.

3. Tunajší súd uznesením č.k. XP/XX/XXXX-X z 22. novembra 2022 vyzval navrhovateľku na doplnenie neúplného podania v lehote 15 dní od doručenia uznesenia, tak aby označila matku, otca a dieťa uvedením ich mena, priezviska, dátumu narodenia, adresy trvalého/ iného pobytu, prípadne iného identifikačného údaju. Ďalej súd navrhovateľku vyzval, aby uviedla, čo svojím podaním sleduje (jasný a zrozumiteľný petit), označila číslo účtu (IBAN), ktorý má byť zrušený, preukázala svoje tvrdenia, pripojila dôkazy, ktorých povaha to pripúšťa, okrem tých, ktoré nemôže bez svojej viny pripojiť, predložila doklady preukazujúce svoje majetkové pomery: doklady preukazujúce príjem navrhovateľky za obdobie od 01.06.2021 doposiaľ (napr. potvrdenie zamestnávateľa, úradu práce, Sociálnej poisťovne, daňové priznanie za posledné zdaňovacie obdobie a pod.), doklady preukazujúce jej aktuálne mesačné výdavky spojené s bývaním a chodom domácnosti (najmä náklady na energie, nájomné, splátky úverov a pôžičiek na bývanie a podobne), doklady preukazujúce jej výdavky na dieťa/deti (prípadných výdavkov spojených so zdravotným stavom, vzdelávaním, záujmami atď.), pokiaľ má určenú alebo priznanú vyživovaciu povinnosť k iným maloletým deťom - kópiu posledného rozsudku vo veci, ak žije v spoločnej domácnosti s partnerom/partnerkou je potrebné predložiť doklady preukazujúce jeho/jej príjem za posledných 12 mesiacov (napr. potvrdenie zamestnávateľa, úradu práce, Sociálnej poisťovne, daňové priznanie za posledné zdaňovacie obdobie a pod.).

4. Navrhovateľka svoje podanie, ktoré by mohlo byť podľa obsahu návrhom vo veci samej napriek riadne preukázanému doručeniu predmetného uznesenia (dňa 09.12.2022), v lehote určenej súdom nedoplnila.

5. Podľa § 32 ods. 1 Civilného mimosporového poriadku (ďalej len „C.m.p.“) účastníci sú povinní úplne a pravdivo opísať skutkové okolnosti potrebné na rozhodnutie.

6. Podľa § 32 ods. 2 C.m.p. účastníci sú povinní označiť dôkazy na preukázanie svojich skutkových tvrdení.

7. Podľa § 2 ods. 1 C.m.p. na konania podľa tohto zákona sa použijú ustanovenia Civilného sporového poriadku, ak tento zákon neustanovuje inak.

8. Podľa § 127 ods. 1 Civilného sporového poriadku (ďalej len „C.s.p.“) ak zákon na podanie nevyžaduje osobitné náležitosti, v podaní sa uvedie a) ktorému súdu je určené, b) kto ho robí, c) ktorej veci sa týka, d) čo sa ním sleduje a e) podpis.

9. Podľa § 129 ods. 1 C.s.p. ak ide o podanie vo veci samej alebo návrh na nariadenie neodkladného opatrenia alebo zabezpečovacieho opatrenia, z ktorého nie je zrejmé, čoho sa týka a čo sa ním sleduje, alebo ide o podanie neúplné alebo nezrozumiteľné, súd vyzve toho, kto podanie urobil, aby podanie doplnil alebo opravil v lehote, ktorá nemôže byť kratšia ako desať dní.

10. Podľa § 129 ods. 2 C.s.p. v uznesení podľa odseku 1 súd uvedie, v čom je podanie neúplné alebo nezrozumiteľné a ako ho treba doplniť alebo opraviť a poučí o možnosti podanie odmietnuť.

11. Podľa § 129 ods. 3 C.s.p. ak sa v lehote určenej súdom podanie nedoplní alebo neopraví, súd podanie odmietne; to neplatí, ak pre uvedený nedostatok možno v konaní pokračovať.

12. Vzhľadom k tomu, že podanie navrhovateľky, ktoré je podľa svojho obsahu podaním vo veci samej, neobsahuje náležitosti predpokladané Civilným mimosporovým poriadkom (§ 32 ods. 1, 2 C.m.p.) a Civilným sporovým poriadkom (§ 129 ods. 1 C.s.p.) a navrhovateľka napriek riadne doručenej výzve na doplnenie podania v lehote určenej súdom svoje podanie nedoplnila, súd pre uvedený nedostatok nemôže pokračovať v konaní, preto v zmysle § 129 ods. 3 C.s.p. podanie navrhovateľky odmietol.

Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu je prípustné odvolanie (§ 357 písm. b/ C.s.p.), ktoré sa podáva v lehote 15 dní od doručenia tohto uznesenia na Okresnom súde Nové Mesto nad Váhom. Odvolanie spolu s prílohami je potrebné podať v toľkých vyhotoveniach, aby jedno vyhotovenie zostalo na súde a ďalšie vyhotovenia mohli byť doručené ostatným stranám sporu (dvojmo).

Ak zákon na podanie nevyžaduje osobitné náležitosti, v podaní sa uvedie, a) ktorému súdu je určené, b) kto ho robí, c) ktorej veci sa týka, d) čo sa ním sleduje a e) podpis. Ak ide o podanie urobené v prebiehajúcom konaní, náležitosťou podania je aj uvedenie spisovej značky tohto konania (§ 127 C.s.p.). V odvolaní sa popri všeobecných náležitostiach podania (§ 127 C.s.p.) uvedie, proti ktorému rozhodnutiu smeruje, v akom rozsahu sa napáda, z akých dôvodov sa rozhodnutie považuje za nesprávne (odvolacie dôvody) a čoho sa odvolateľ domáha (odvolací návrh).

Ak sa podanie opraví alebo doplní v celom rozsahu v súlade s uznesením č.k. 4P/49/2022-6 z 22. novembra 2022 najneskôr do uplynutia lehoty na podanie odvolania proti tomuto uzneseniu o odmietnutí podania, o odvolaní proti tomuto uzneseniu môže rozhodnúť súd, ktorý ho vydal.